


Epaper : WWW.tharangalu.comEpa Published From: Hyderabad, Circulated: Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, sangareddy, Warangal, Kumool, Kadapa, Amaravathi, Krishna



నేటి నుంచి అసెంబ్లీ
 ఒక్కరోజే.. మళ్ళీ 16 నుంచి కొనసాగింపు
హైదరాబాద్
 రాష్ట్ర శాసనసభ శీతాకాల సమావేశాలు సోమవారం నుంచి ప్రారంభంకానున్నాయి. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకురాలు సానియాగాంధీ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని అసెంబ్లీ సమావేశాలను ప్రారంభించి, యూపీవీ చైర్పర్సన్ గా ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చినందుకు ధన్యవాదం -మిగతా 3 లో



ఎయిర్ షో.. అదరహూ
రాహుల్ సింగ్ గింజ్ ధూంధాం
 • అకట్టుకున్న వాయుసేన విన్యాసాలు
 • స్వయంగా వీక్షించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు
 • కట్టిపడేసిన సాంస్కృతిక కళా ప్రదర్శనలు
 • ఉగ్రాతలాగించిన బతుకమ్మ పాటలు..కోలాటాలు
 • ట్యాంక్ బండ్ పై సందే సందడే సందడి
 • వైభవంగా ప్రజాపాలన ఏడాది విజయోత్సవాల వేడుకలు
తరంగాలు - హైదరాబాద్
 ఇసుకేస్తే రాలనంత జనంతో ఆదివారం సంద్యాసమయంలో ట్యాంక్ బండ్ కిటకిటలాడిపోయింది. కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం ఏడాది పాలన విజయోత్సవాల ముగింపు వేడుకల సందర్భంగా ఇండియన్ ఫోర్స్ ఆధ్వర్యంలో అజరు నేతృత్వంలో 9 సూర్యకిరణ్ విమానాలతో నిర్వహించిన ఎయిర్ షో అదరహూ -మిగతా 3 లో



కొత్త రెవెన్యూ చట్టంపై అసెంబ్లీలో బిల్లు
హైదరాబాద్
 సోమవారం నుంచి నిర్వహించబోయే శాసనసభ సమావేశాల్లో కొత్త రెవెన్యూ చట్టం బిల్లును ప్రవేశపెట్టబోతున్నామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి వెల్లడించారు. -మిగతా 3 లో



ఏడాది పాలనంతా ఎడతెగని వంచనే
 -ప్రజాస్వామ్యం అపహాస్యం
 -భావప్రకటనా స్వేచ్ఛకు భంగం
 - నిరసన తెలిపే హక్కు లేకుండా పోయింది
 బీఆర్ఎస్ చార్జిషీట్ ను విడుదల చేసిన హరిశ్చంద్రావు
హైదరాబాద్
 రేవంత్ సర్కార్ ఏడాది పాలనంతా ఎడతెగని వంచనేనని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరిశ్చంద్రావు -మిగతా 3 లో



సిరియా దేశం లో తిరుగుబాటు
 • దేశం విడిచి పారిపోయిన అధ్యక్షుడు అసద్
 • అధికారం మాదేనన్న తిరుగుబాటుదారులు
 • తాజా పరిణామంపై మిశ్రమ స్పందన
దమాస్కస్ తరంగాలు
 సిరియా అధ్యక్షుడు బషర్ అల్ అసద్ పదవీచ్యుతులయ్యారు. అమెరికా మద్దతు కలిగిన సిరియన్ ఫ్రీ ఆర్మీ దళాల తిరుగుబాటుదారులు ఆదివారం -మిగతా 3 లో

తెలంగాణ తల్లికి ఘన నీరాజనం
జయహా తెలంగాణ.. జననీ జయశేతనం..
 • మెట్రో కారిడార్లు, స్టేషన్లలో ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల సంరంభం
 • 25 మెట్రో స్టేషన్లలో 'తెలంగాణ తల్లి' చిత్రాల ఏర్పాటు
హైదరాబాద్ తరంగాలు
 ప్రజాపాలన- ప్రజా విజయోత్సవాలను హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ సంస్థ ఘనంగా నిర్వహిస్తోంది. ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల -మిగతా 3 లో



తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం మార్పు మూర్ఖత్వం



• కాంగ్రెస్ మ్యానిఫెస్టో ఆధారంగా ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎండగడదాం
 • ఎర్రవల్లి ఫామ్ హౌస్ లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే భేటీ
 • అసెంబ్లీలో అనుసరించాల్సిన వ్యూహంపై కేసీఆర్ దిశానిర్దేశం
 • హాజరైన ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు
 • కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనపై హరిశ్చంద్రావు, కేటీఆర్ విమర్శలు
హైదరాబాద్ తరంగాలు
 కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై గట్టిగా నిలదీయాలని మాజీ సీఎం, ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్.. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. అసెంబ్లీలో అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలను వారికి సూచించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మ్యానిఫెస్టో ఆధారంగా వైఫల్యాలను ఎండగట్టాలని తెలిపారు. సిద్దిపేట జిల్లా మర్కుట్ మండలం ఎర్రవల్లిలోని తన వ్యవసాయ క్షేత్రంలో ఆదివారం సమావేశం ఏర్పాటు చేసి.. పలు అంశాలను ప్రస్తావించారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం మార్పులకు -మిగతా 3 లో

రైతులపై మళ్ళీ జాలుం

• శంభు సరిహద్దులో బాష్పవాయుగోళాల ప్రయోగం
 • ఢిల్లీ సరిహద్దులో ముండ్ల కంచెలు, రోడ్లపై మేకులు, ఇనుప బారికేడ్లు
 • యూపీ జైళ్లలోనే రైతుల నిరాహార దీక్ష
 • కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు తక్షణమే నిర్ణయం తీసుకోవాలని డిమాండ్
న్యూఢిల్లీ తరంగాలు
 కేంద్రం చర్యలకు సిద్ధపడకపోవడంతో తిరిగి ప్రారంభించిన పంజాబ్ రైతుల ఢిల్లీ మార్చ్ ను హర్యానా పోలీసులు శంభు సరిహద్దు వద్ద మరోసారి అడ్డుకున్నారు. ఫిబ్రవరి నుంచి కాంగ్రీట్ కంచె వేసి, కేంద్ర బలగాలను మోహరించి రైతులను అడ్డుకుంటూనే ఉన్నారు. ఇప్పుడు కూడా అదే యుద్ధ వాతావరణం కనిపించింది. ఢిల్లీ సరిహద్దుల్లో ముండ్లకంచెలు, ఇనుప బారికేడ్లతో దారులు మూసేశారు. దీంతో రైతులు తమ పాదయాత్రను తాత్కాలికంగా నిలిపివేశారు. తదుపరి -మిగతా 3 లో

నూతన తేమ పరిశీలన మిషన్లు తెప్పించాలని ఆర్టివాగ్ను ఆదేశించిన ఎమ్మెల్యే దాంతి.



తరంగాలు న్యూస్ ఆర్టి

ఆదివారం రోజున భానుపూర్ మండలంలోని రాష్ట్రప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి 500బోనసీస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం నిబంధనకు అనుకూలంగా రైతులు ధాన్యాన్ని విక్రయించాలి తరువు పేరుతో రైతులను ఇబ్బందులకు గురి చేయద్దామన్నామని మండల కేంద్రంలో మార్కెట్ సబ్ యార్డ్ లో నిర్వహిస్తున్న ధాన్య కొనుగోలుకేంద్రాన్ని సందర్శించి సానుకూలంగా దౌతి మాధవ రెడ్డిగారు పరిశీలించి రైతుల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నర్సంపేట శాసనసభ్యులు దౌతి మాధవరెడ్డి గారు



మాట్లాడుతూ రైతులు ప్రభుత్వ నిబంధనలకు అనుగుణంగా ధాన్యాన్ని శుద్ధి చేయాలని, మిల్లర్లు తగుగు, తాలు పేరుతో రైతులను ఇబ్బందులకు గురిచేద్దని అన్నారు. నూతన తేమ పరిశీలన

యంత్రాలను తీసుకురావాలని నర్సంపేట ఆర్డీఓ ను ఆదేశించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి రైతులు పండించిన సన్నాధానికి 500 రూపాయల బోనస్ ను అందిస్తున్నామని తద్వారా కొలు రైతుకు కాసి, యాజమాన్య రైతుకు గాని వ్యవసాయం చేసే ప్రతి రైతుకు లబ్ధి ఎలక్ట్రానిక్ సిటీ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సంపేట ఆర్డీఓ ఎమ్మార్వో ప్రజాప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, రైతులపాల్గొన్నారు.

3లక్షల విత్తనల సేకరించిన యువతను అభినందించిన పద్మశ్రీ వనజీవి రామయ్య



మిర్యాలగూడ ఆర్ట్స్, డిసెంబర్ 8(తరంగాలు):

పద్మశ్రీ దరిపల్లి రామయ్య స్ఫూర్తితో మూడు లక్షల విత్తనాలు సేకరించిన మిర్యాలగూడ గాంధీనగర్ యువత ను మిర్యాలగూడ నుండి ఖమ్మం వెళ్లి దరిపల్లి రామయ్య జానమ్మ దంపతులకు శాలువతో సన్మానం చేసి మొక్కను ఇవ్వడం జరిగింది. వనజీవి రామయ్య మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ యువత పర్యావరణం కోసం, మొక్కలు నాటాలని, ప్రకృతిని కాపాడాలని, తను కూడా చిన్నతనం నుంచి మొక్కలు నాటడం విత్తనాలు సేకరించడం చేశానని, వివిధ ఔషధ మొక్కల గురించి, తెలియజేసి ఎక్కువ వేప, గానుగ, మర్రి, రాగి, పొగడ, నెరడు, చింత, వివిధ, మొక్కలు నాటాలని తెలియజేశారు. ప్రభుత్వానికి ఆదాయాన్నిచ్చే మొక్కలు లేకుండా, ఎర్రచందనం, అశ్వగంధ, వివిధ మొక్కలు కూడా నాటాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అవినెండ్ల సందీప్ కుమార్, దైద్ర, శ్రీనివాస్, దైద్ర, కిరణ్, షేక్, రూపిద్, కందికండ్ల, విష్ణు, దైద్ర, సాయినాథ్, కందికండ్ల, రాజశేఖర్, ఉబ్బపల్లి పవన్, కందిగంటి, సైదులు, దైద్ర, పవన్, కొత్తపల్లి మనీ, దేశం కోసం, ప్రకాష్, ఉపాధ్యాయుడు డబ్బాస్ ఈ ఓ ఫౌండర్ షేక్ మహమ్మద్ షాఫా, శ్రీరంగం సంపత్, పాల్గొన్నారు.

విద్యా భాండాగారం ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాలలు

మంత్రి పొంగులేటి



కురవి డిసెంబర్ 8 తరంగాలు

తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటు చేస్తున్న యంగ్ ఇండియా రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ శంకుస్థాపన డోర్లకల్ నియాజకవర్గం కొరవి మండల పరిధి కందికొండ ప్రాంతంలో ఆదివారం రెవెన్యూ గృహ నిర్మాణం, సహచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే రామచంద్రనాయక్ తో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో విద్యావైద్యానికి పెద్దపీట వేస్తున్నారని తెలియజేశారు. కార్పొరేటు పాఠశాలలకు దీటుగా ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాలలు ఉండబోతున్నట్లు తెలిపారు. విశాలమైన 26 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో అన్ని విద్యాలయాలు ఒకే చోట ఉండనున్నట్లు తెలిపారు. చదువుతో స్పృహ, క్రీడలు, పాట సామాజిక ప్రతి క్యాంపస్లో తరగతి గదులు, ల్యాబ్, టెర్రస్, ఫుట్ బాల్, ల్యాండ్స్కేప్ కోర్టులు వంటి అధునాతన సౌకర్యాలు కూడా ఉండనున్నాయని తెలిపారు. ఇది ప్రజల ప్రభుత్వం.. ప్రజా అవసరాలకు అనుగుణంగా పనిచేస్తున్న ప్రభుత్వం అని అన్నారు. ప్రతి ఇంటి విద్య కుసుమలు, విరబూయాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ బలరాం నాయక్, ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్, జిల్లా ఎస్పీ సుధీర్ రామ్మూర్తి కేకన్, తదితరులున్నారు. అధికారులు

ఇంతియాజ్ పై ఆరోపణలు మానుకోవాలి

ఎదుగుదల చూసి ఓర్వలేకనే నిందలు -ఓకే కుటుంబంలో మూడు పార్టీలు -మహిళలను రెచ్చగొట్టి అనవసర రద్దాంతం -పిసిసీ సోషల్ మీడియా రాష్ట్ర మాజీ కో ఆర్డినేటర్ అడుప మహేష్



సామరస్యంగా పోలీస్ స్టేషన్ లో మాట్లాడదామని ప్రయత్నించగా బిజెపికి చెందిన ఓ మహిళ 40 మందిని కూడగట్టుకుని స్టేషన్ నందు అనవసర రాద్దాంతం చేయడంతో ఇంతియాజ్ అక్కలు ఇంతమంది ఇక్కడ ఎందుకు ఇది ఒక అమ్మాయి జీవితానికి సంబంధించిన అంశం సామరస్యంగా మాట్లాడుకుందామని చెప్పారని అన్నారు. నడదు బిజెపి మహిళ బిజెపి టీఆర్ఎస్ పార్టీలకు చెందిన వారిని కూడగట్టుకుని ఇంతియాజ్ మహిళలను అవమానించారని అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బిజెపికి చెందిన మహిళ కుటుంబంలో ముందు కుటుంబాన్ని సరిచూసుకోవాలన్నారు. ఎస్పీఆర్ నగర్ లో ఇప్పటికైనా చిచ్చులు పెట్టడం మానుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీఆర్ నగర్ గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షుడు కొత్తపెళ్లి యాదగిరి, ప్రధాన కార్యదర్శి ఈర్ రాజు, కోశాధికారి డాక్టర్ రాజేందర్, సహాయ కార్యదర్శి లాగళ్ల బిక్షపతి, ఉపాధ్యక్షులు ఒప్పు అంజయ్య, ముఖ్య సలహాదారులు పల్లె పార్టీ రమేష్ రెడ్డి, సహాయ కార్యదర్శి చెరుకు హరిబాబు, ఆర్గనైజర్ జక్కల ప్రశాంత్, ఉబిది సారంగం, కస్తూరి భర్త, కొమ్ము వినయ్, గోదాసి పూర్ణచందర్, ఎస్పీఆర్ నగర్ మహిళా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎస్సీ సైజుజి, ప్రధాన కార్యదర్శి మారుపాటి ఎల్.ఎం.ఎస్, ఎస్పీఆర్ నగర్ ఇందిరమ్మ కమిటీ మెంబర్ అడప నాగలక్ష్మి, ఎంపీ నజీమా బొద్దుల సరిత, పుష్ప, తుమాకుల కళావతి, శోభ, భూతం రజిత, తదితరులు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అల్లం కిరణ్ టాలెంట్ టెస్ట్ కు ఆపూర్వ స్పందన డిసెంబర్ 13న వర్ధంతి సభ

మిర్యాలగూడ ఆర్ట్స్, డిసెంబర్ 8(తరంగాలు): అల్లం కిరణ్ సైన్స్ టాలెంట్ టెస్ట్ కు పట్టణంలోని ప్రభుత్వ మరియు ప్రైవేటు పాఠశాలల నుంచి విద్యార్థులు ఘనంగా స్పందించారు. ఈ టాలెంట్ టెస్ట్ మరియు ఎస్సీ రైటింగ్ కాంపీటీషన్ లో 300 మంది విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు అల్లం కిరణ్ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు కేశవపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, డిసెంబర్ 13న అల్లం కిరణ్ వర్ధంతి సందర్భంగా మిర్యాలగూడ లోటస్ హైస్కూల్ లో ప్రత్యేక కార్యక్రమం నిర్వహించబడుతుందని, ఈ కార్యక్రమంలో టాలెంట్ టెస్ట్ విజేతలైన విద్యార్థులకు ప్రముఖుల చేత బహుమతులు ప్రదానం చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అల్లం కిరణ్ కుటుంబ సభ్యులు, శాస్త్రవేత్తలు, విద్యావేత్తలు, మరియు ఇతర ప్రముఖులు పాల్గొంటారని, విద్యార్థులకు శాస్త్రీయ దృక్పథం మరియు సృజనాత్మకత పెంపొందించే సూచనలు ఇవ్వనున్నారని వివరించారు. ఎస్సీ రైటింగ్ టాలెంట్ టెస్ట్ లో పాల్గొన్న ప్రతి విద్యార్థి ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై దానిని మరింత గొప్పగా చేయాలని ఆయన కోరారు.



- 1. వీడియో పాయింట్
- 2. అల్లం కిరణ్ సైన్స్ టాలెంట్ టెస్ట్ కు విద్యార్థుల స్పందన.
- 3. లోటస్ హైస్కూల్ లో ప్రత్యేక సమావేశం.
- 4. అల్లం కిరణ్ కుటుంబ సభ్యులు మరియు ప్రముఖుల హాజరు.
- 5. విద్యార్థులకు శాస్త్రీయ దృక్పథంపై అవగాహన. ప్రదానం.

బాధితుడికి ఈగ మల్లేశం పరామర్శ, ఆర్థిక సహాయం



వర్షస్వపేట ప్రతినిధి, 08 డిసెంబర్ (తరంగాలు):

వర్షస్వపేట పట్టణ కేంద్రానికి చెందిన నాగెల్లి సురేష్ అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నాడు. విషయం తెలుసుకున్న కేంద్ర ఖాదీ చిన్న పరిశ్రమల పూర్వ డైరెక్టర్ ఈగ మల్లేశం ఆదివారం వారి స్వగృహానికి వెళ్లి నాగెల్లి సురేష్ ను పరామర్శించి, ఆరోగ్య పరిస్థితి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. కేంద్ర ఖాదీ చిన్న పరిశ్రమల పూర్వ డైరెక్టర్ ఈగ మల్లేశం తో పాటు వరంగల్ మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ కక్కే సారయ్య, సీనియర్ నాయకులు సిలువేరు కుమార్ స్వామి, వర్షస్వపేట కౌన్సిలర్ తోటకూరి రాజమణి, నాయకులు తుమ్మల యాకయ్య, కరిమిళ్ళ సంపత్ రావు, సిలువేరు రాజు, రాజాలు, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజినెస్

శ్రీమంతులు అడ్డాగా భారత్

వొడాఫోన్ ఐడియా అన్లిమిటెడ్ డేటా

- రూ.365 పైబడిన రీచార్జ్ తో ఉచితం



-185 మందితో ప్రపంచ జాబితాలో మూడో స్థానం -2024లో 905 బిలియన్ డాలర్లకు సంపద

శ్రీమంతులు అడ్డాగా భారత్ మారిపోతున్నది. ప్రతియేటా దేశవ్యాప్తంగా బిలియన్ల గణనీయంగా పెరుగుతున్నారు. ప్రస్తుత సంవత్సరానికిగాను భారత్ లో 185 మంది అగ్ర శ్రీమంతులు ఉన్నట్లు యూబీఎస్ తన నివేదికలో వెల్లడించింది. అంతక్రితం ఏడాదితో పోలిస్తే సంవత్సరాలు 21 శాతం మంది పెరిగారని, వీరి మొత్తం సంపద 905.6 బిలియన్ డాలర్లు లేదా రూ.75.19 లక్షల కోట్ల స్థాయిలో ఉన్నదని పేర్కొంది. నికరంగా వీరి సంపద 42 శాతం ఎగబాకిందని తెలిపింది. ప్రపంచ దేశాల శ్రీమంతులు జాబితాలో భారత్ మూడో స్థానంలో ఉన్నదని వెల్లడించింది. 835 మందితో అమెరికా తొలిస్థానంలో నిలువగా, ఆ తర్వాతి స్థానంలో చైనా 427 మంది ఉన్నట్లు యూబీఎస్ తన తాజా బిలియన్ల నివేదికలో తెలిపింది. ప్రస్తుత సంవత్సరంలో కొత్తగా 32 మంది బిలియన్ల జాబితాలోకి చేరారని తెలిపింది. 2015 నుంచి శ్రీమంతుల సంఖ్య 123 శాతం చొప్పున పెరగడం విశేషం. కుటుంబ వ్యాపారాలు వారీ సంపద పెరగడానికి కీలక పాత్ర పోషించిందని, ముఖ్యంగా



భారత్ లో ఇంచుమించు అన్ని వ్యాపారాల్లో కుటుంబ బిజినెస్ లు అధికంగా ఉన్నాయని వెల్లడించింది.

చైనాలో తగ్గుముఖం

అగ్రగామి దేశాలైన అమెరికా, భారత్ లో బిలియన్ల పెరుగుతుండగా, అదే చైనాలో మాత్రం తగ్గుముఖం పడుతున్నాయి. చైనాలో కుబేరుల సంఖ్య 93 మంది తగ్గారని నివేదిక పేర్కొంది. మొత్తం సంపద 1.8 ట్రిలియన్ డాలర్ల నుంచి 1.4 ట్రిలియన్ డాలర్లకు పడిపోయింది. కానీ, అమెరికాలో బిలియన్ల సంపద 4.6 ట్రిలియన్ డాలర్ల నుంచి 5.8 ట్రిలియన్

డాలర్లకు చేరుకున్నది. మరోవైపు, 2015లో అంతర్జాతీయంగా 1,757 మంది బిలియన్ల కుండగా, ప్రస్తుతం వీరి సంఖ్య 2,682కి చేరుకున్నారు. మొత్తంగా వీరి సంపద 6.3 ట్రిలియన్ డాలర్ల నుంచి 14 ట్రిలియన్ డాలర్లకు చేరుకున్నది. 2015 నుంచి 2020 వరకు బిలియన్ల సంపద 10 శాతం పెరగగా, 2020 నుంచి ఒక్క శాతానికి పరిమితమైందని తెలిపింది. గడిచిన పదేండ్లలో టెక్ బిలియన్ల భారీగా సంపదను సృష్టించారని, 2015లో 788.9 బిలియన్ డాలర్లుగా ఉన్న వీరి సంపద, 2024 నాటికి 2.4 ట్రిలియన్ డాలర్లకు చేరుకున్నది. ముఖ్యంగా కృత్రిమ మేధస్సు, ఫిన్ టెక్, 3డి ప్రింటింగ్, రోబోటిక్స్ వంటి విభాగాలు దూసుకుపోవడం వీరికి కలిసొచ్చింది. అలాగే పారిశ్రామికవేత్తల సంపద కూడా 480.4 బిలియన్ డాలర్ల నుంచి 1.3 ట్రిలియన్ డాలర్లకు చేరుకోగా, రియల్ ఎస్టేట్ కు చెందిన కుబేరుల సంపద కూడా 534 బిలియన్ డాలర్ల నుంచి 692.3 బిలియన్ డాలర్లకు చేరింది.

ఐడిఎఫ్ సీ ఫస్ట్ బ్యాంక్ లో 'అమితాబ్ ఎఐ' సేవలు

కృత్రిమ మేధా (ఎఐ) సాయంతో తమ ఖాతాదారులకు మరింత మెరుగైన సేవలను అందించాలని నిర్ణయించామని ఐడిఎఫ్ సీ ఫస్ట్ బ్యాంక్ వెల్లడించింది. తమ బ్యాంక్ శాఖల్లో ఎఐ పవర్డ్ హెల్పర్ గ్రాఫిక్ డిజిటల్ అవతారాలను ప్రవేశ పెట్టినట్లు తెలిపింది. తొలుత ముంబయిలోని ఐడిఎఫ్ సీ ఫస్ట్ బ్యాంక్ జూహు శాఖలో ఈ సేవలను ప్రారంభించినట్లు వెల్లడించింది. బాలీవుడ్ నటుడు అమితాబ్ బచ్చన్ రూపంలో ఇది హెల్పర్ గ్రామ్ లాగా కనిపించి వినియోగదారులకు



సాయం అందించనుందని పేర్కొంది. బ్యాంకులో ఉండే హెల్పర్ గ్రాఫిక్ ఎక్స్ ప్రిటెండ్ రియాలిటీ (హెచ్ ఎక్స్ ఆర్) పరికరం సాయంతో డిజిటల్ అవతారంతో నేరుగా సంభాషించామని పేర్కొంది. దీని ద్వారా బ్యాంక్ సేవలు, ఉత్పత్తులకు సంబంధించిన సమాచారం పొందవచ్చు.. త్వరలోనే మరిన్ని శాఖల్లో ఈ ఎఐ సేవలను అందుబాటులోకి తేనున్నట్లు ఐడిఎఫ్ సీ ఫస్ట్ బ్యాంక్ బిజినెస్ ఎక్స్ ప్రిటెన్స్ అండ్ కార్పొరేట్ ప్రొటెక్షన్ హెడ్ శ్రీపాద్ షెండే తెలిపారు.

అండర్-19 ఆసియా కప్ ఫైనల్ యువ భారత్ ఓటమి..

అండర్-19 ఆసియా కప్ ఫైనల్ లో టీమిండియా టైటిల్ పోరాటం మరోసారి తడబడింది. ఫైనల్ లో టీమిండియాను ఓడించి పరుగుగా రెండోసారి బంగ్లాదేశ్ రెండోసారి టైటిల్ ను సాధించింది. దుబాయ్ వేదికగా జరిగిన ఫైనల్ మ్యాచ్ లో బంగ్లాదేశ్ 59 పరుగుల తేడాతో భారత్ ఘన విజయం సాధించింది. తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన బంగ్లాదేశ్ రిజాన్ హుస్సేన్ 47 పరుగుల ఇన్నింగ్స్ తో 49.1 ఓవర్లలో 10 వికెట్లకు 198 పరుగులు చేసింది. దీంతో భారత జట్టు కేవలం 139 పరుగులు చేసి 35.2 ఓవర్లలో ఆటోట్ అయింది. అండర్-19 ఆసియా కప్ టైటిల్ ను బంగ్లాదేశ్ పరుగుగా రెండోసారి గెలుచుకుంది. అంతకుముందు, గత ఏడాది యువైటెడ్ ఆరబ్ ఎమిరేట్స్ (%ఖాజు%)ని 195 పరుగుల తేడాతో ఓడించింది. అండర్-19 ఆసియా కప్ 11వ సీజన్ కాగా.. ఈ టోర్నీలో భారత జట్టు ఎనిమిది సార్లు టైటిల్ ను సాధించింది. 2023లో జరిగిన అండర్-19 ఆసియా కప్ సెమీ-ఫైనల్ లో బంగ్లాదేశ్ చేతిలో భారత్ నాలుగు వికెట్ల తేడాతో ఓటమిపాలైన విషయం



తెలిసిందే ఈ మ్యాచ్ లో తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన బంగ్లా జట్టు 49.1 ఓవర్లలో 198 పరుగులు చేసింది. ఆడలేకపోయారు. టీమిండియా మొదటి ఐదు ఓవర్లలో రెండు వికెట్ల నష్టానికి 24 పరుగులు చేసింది.

అసాంతం యువ టీమిండియా ఎక్కడా మ్యాచ్ పై పట్టుబిగించిన పరిస్థితి కనిపించలేదు. క్రమం తప్పకుండా వికెట్లు పడుతూ వచ్చాయి. టీమిండియా ఇన్నింగ్స్ లో కెప్టెన్ మహ్మద్ అమాన్ చేసిన 26 పరుగులే అత్యధికం. చివరలో హార్దిక్ రాజ్ 24 పరుగులు చేయడంతో టీమిండియా ఆ సోదైన చేయగలిగింది. కేపీ కార్తీకేయ 21, ఆండ్రీ సిద్ధార్థ్ 20 పరుగులు చేశారు. ఇక ఐపీఎల్ స్టార్ వైభవ్ సూర్యవంశీ 9 పరుగులు మాత్రమే చేయగలిగాడు. ఆయుష్ ఒక పరుగు మాత్రమే తీశాడు. భారత జట్టులోని స్పెషలిస్ట్ బ్యాటర్ ఎవరూ అద్భుతమైన ఇన్నింగ్స్

స్టార్ ఎట్రా

మా పెళ్లికి రండి..! సచిన్ ను ఆహ్వానించిన పీవీ సింధు జంట..



భారత బ్యాడ్మింటన్ స్టార్ పీవీ సింధు త్వరలోనే పెళ్లి పీటలు ఎక్కబోతోంది. ఈ నెలలో ఆమె హైదరాబాద్ లో నివసించే వెంకట దత్త సాయి తో ఏడు అడుగులు వేయబోతున్నది. 22న ఉదయపూర్ లోని లెక్స్ నగరంలో వివాహం జరుగనున్నది. ఈ క్రమంలో ఆదివారం కాబోయే భర్తతో కలిసి భారత దిగ్గజ బ్యాడ్మింటన్ సచిన్ టెండూల్కర్ ను కలిసింది. సింధు, వెంకట దత్త సాయి జోడీ లెజెండ్ రీ షేయర్ ను తమ పెళ్లికి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సచిన్ సోషల్ మీడియా వేదికగా ఫోటోను షేర్ చేశారు. త్వరలోనే వైవాహిక జీవితంలో అడుగుపెడుతున్న జంటకు వార్షిక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పెళ్లికి రావాలని ఆహ్వానించినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపాడు. ఇద్దరూ జీవితాంతం అద్భుతమైన జ్ఞాపకాలతో ఆనందంగా ఉండాలని సచిన్ ఆకాంక్షించారు. డబుల్ ఒలింపిక్ పతక విజేత, బ్యాడ్మింటన్ స్టార్ అయిన పీవీ సింధు పోసెడిక్స్ టెక్నాలజీస్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ గా ఉన్న హైదరాబాద్ కు చెందిన వెంకట దత్త సాయిని వివాహం చేసుకోనున్నది. డిసెంబర్ 20 నుంచి వివాహ వేడుకలు మొదలవుతున్నాయి. 22న ఉదయపూర్ లో వివాహం జరుగనున్నది. రెండు కుటుంబాలు 24న హైదరాబాద్ లో రిసెప్షన్ నిర్వహించనున్నారు. రెండు కుటుంబాలకు మధ్య పరిచయం ఉండగా.. నెలరోజుల కిందట వివాహం నిశ్చయించారు. జనవరి నుంచి మళ్లీ పీవీ సింధు షెడ్యూల్ బిజీ ఉండనుండగా.. పెళ్లికి సాధ్యమయ్యే విండో ఇది మాత్రమేనని ఆమె తండ్రి పీవీ రమణ పేర్కొన్నారు. వచ్చే సీజన్ కు ప్రాధాన్యత నేపథ్యంలో సింధు తన శిక్షణను త్వరలో మొదలుపెడుతుందని చెప్పారు.

ఇంగ్లండ్ దే టెస్టు సిరీస్

న్యూజిలాండ్ పర్యటనలో ఉన్న ఇంగ్లండ్ క్రికెట్ జట్టు పరుగు విజయాలతో టెస్టు సిరీస్ ను 2-0తో సొంతం చేసుకుంది. వెల్లింగ్టన్ వేదికగా ఆదివారం ముగిసిన రెండో టెస్టులో ఐన్ స్ట్రోక్స్ సేన 323 పరుగుల భారీ తేడాతో విజయం సాధించింది. ఆతిథ్య జట్టు ఎదుట 583 పరుగుల కొండంత లక్ష్యాన్ని నిలువగా.. కివీస్ 54.2 ఓవర్లలో 259 పరుగులకే కుప్పకూలింది. టామ్ బ్లండెల్ (115), నాథన్ స్మిత్ (42) మినహా మిగిలినవారంతా విఫలమయ్యారు. అంతకుముందు ఓవర్ నైట్ స్కోరు 378/5తో మూడో రోజు బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన ఇంగ్లీష్ జట్టు.. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 427/6 పరుగుల వద్ద డిక్లైర్ చేసింది. రికార్డుల వీరుడు జో రూట్ (106) మరో శతకాన్ని తన ఖాతాలో వేసుకున్నారు. బౌలింగ్ లో స్ట్రోక్స్ (3/5),



వోక్స్ (2/20), కార్వ్ (2/53) రాణించారు.



ఐటమ్ సాంగ్స్ ఇక చేయను

కిస్సిక్ అంటూ 'పుష్ప 2'లో శ్రీలీల చేసిన సందడి అంతా ఇంతాకాదు. తనందులో చేసింది ఓ పాటే అయినా.. హీరోయిన్ కి వచ్చినంత పేరొచ్చింది. అయితే.. ఫిల్మ్ వర్గాల సమాచారం ప్రకారం శ్రీలీల కెరీర్ లో తొలి ఐటమ్ సాంగ్.. చివరి ఐటమ్ సాంగ్ కూడా 'కిస్సిక్' సాంగ్ నటం. ఇక జీవితంలో తను ఐటమ్ నంబర్ చేయదని తెలుస్తున్నది. నిజానికి చిరంజీవి 'విశ్వంభర'లో కూడా ఓ ఐటమ్ సాంగ్ కి శ్రీలీలను అడిగారు ఆ ఆఫర్ ని తను సున్నితంగా తిరస్కరించినందున ఫిల్మ్ వర్గాల భోగట్టా. అయితే.. 'పుష్ప 2'కు ఉన్న శ్రీలీల దృష్టిలో పెట్టుకొని, తొలి పార్ట్ లో సమంత ఐటమ్ సాంగ్ చేసింది కాబట్టి, మలి పార్ట్ లో తాను చేయడం సబబేనని భావించి ఈ పాటను శ్రీలీల అంగీకరించినది తెలుస్తున్నది. రీసెంట్ గా ఇలాంటి ఆఫర్లు ఎన్ని వస్తున్నా.. ఎంత పారితోషికాన్ని ఆఫర్ చేస్తున్నా శ్రీలీల మాత్రం కేర్ చేయడం లేదట. 'చేస్తే హీరోయిన్ గానే చేస్తా.. లేకపోతే ఖాళీగా ఉంటా.. అంతేకానీ.. ఐటమ్ సాంగ్స్ మాత్రం చేయను' అని ఖరాకండ్ గా చెప్పేస్తున్నదట. ఈ నెల 25న నితిన్ కు జోడీగా ఆమె నటించిన 'రాబిన్ హుడ్' సినిమా విడుదల కానుంది. అంతేకాక, తమిళంలో శివకార్తీకేయన్ తో కూడా ఓ సినిమా చేస్తున్నది శ్రీలీల.



స్టన్నింగ్ గా విజయ్ సేతుపతి విడుదల పార్ట్ 2 ట్రైలర్

కోలీవుడ్ డైరెక్టర్ వెణ్కటేశ్వర్ -విజయ్ సేతుపతి వస్తాన్న సిక్వెల్ ప్రాజెక్ట్ విడుదల పార్ట్ 2 . సూరి మరో ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తాన్న ఈ సిక్వెల్ లో మంజు వారియర్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. ఈ మూవీ ట్రైలర్ ను లాంచ్ చేశారు మేకర్స్. ప్రాంతం, జాతి, భాష అని జనాల్ని ఒకటిగా చేసే పని నేను మొదలుపెట్టినప్పుడు ఏర్పాటు చేసిన ఈ కులం, మతం, వేర్పాటు వాదం దేనితోను మీరు రాజకీయం చేయలేకపోయారు. అప్పుడు మొదలైంది భయం అంటూ పురూ అయిన ట్రైలర్ హింస మా భాష కాదు.. కానీ ఆ భాష కూడా మాకు మాట్లాడం వచ్చనే డైలాగ్ వెనుక బడిన ప్రజల కోసం పోరాడే పెరుమాళ్ స్టోరీ నేపథ్యంలో సినిమా సీరియస్ ట్రాక్ తో ఉండబోతున్నట్లు హింట్ ఇచ్చేసింది. ఈ చిత్రానికి ఇళయాజా సంగీతం అందిస్తున్నాడు. ఈ మూవీని డిసెంబర్ 20న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల చేస్తున్నారు. ఈ ప్రాంజైజీలో విజయ్ సేతుపతి గిరిజనులకు అండగా నిలిచే పెరుమాళ్ వాధియార్ పాత్రలో నటిస్తున్నాడు విజయ్ సేతుపతి. మక్లల్ సెల్వన్ కు జోడీగా మంజువారియర్ నటిస్తోంది. అదవి బిద్దలైన గిరిజనులకు, పోలీసులకు మధ్య నడిచే పోరాటం నేపథ్యంలో ఈ సినిమా తెరకెక్కుతోంది.

ఇక ఆ ఆడియన్స్ వైపే నాని ఫోకస్..!

తెలుగు ఇండస్ట్రీలో ఇప్పటికే ఓ మాస్ రాజా ఉన్నాడు.. మాస్ హీరోలు ఎంత మంది ఉన్నా మాస్ రాజా అంటే మాత్రం వెంటనే గుర్తుకొచ్చేది హీరో రవిశేఖరే. ఇప్పుడా బిరుదు కోసం సీరియస్ గా పోటీ పడుతున్నాడు నేచురల్ స్టార్ నాని. పోటీ పడటం కాదు.. వీలైనంత త్వరలో ఆ చైర్ చేజిక్కించుకోవాలని చూస్తున్నాడు. ఇంత అర్జంట్ గా నాని మాస్ పై ఫోకస్ చేయడానికి కారణమేంటి..? నాని మంచి ఫామ్ లో కొనసాగుతున్నాడు. 2017 తర్వాత నానికి 2023 బాగా కలిసొచ్చింది. మొదట్లో దసరా, చివర్లో హోయ్ నాన్నతో దాదాపు 170 కోట్లకు పైగా గ్రాస్ వసూలు చేసారు ఈ హీరో. ఇదే దూకుడు 2024లో కొనసాగించారు. మొన్నొచ్చిన సరిపోదా శనివారం కూడా మంచి వసూళ్లు సాధించింది. నాని కెరీర్ లో దసరా తర్వాత రెండో రూ. 100 కోట్ల సినిమాగా నిలిచింది. దసరా తర్వాత హోయ్ నాన్న అంటూ క్లాస్ సినిమా చేసారు కానీ.. సరిపోదా శనివారం తర్వాత నాని ఆలోచనలన్నీ మాస్ వైపే వెళ్ళిపోతున్నాయి. ప్రస్తుతం హిట్ 3 పూర్తిగా మాస్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ సినిమా ఎలా ఉండబోతుందో టీజర్ చూస్తుంటేనే అర్థమైపోతుంది. దీని తర్వాత మరింత వయలెంట్ సినిమా చేయబోతున్నారు నాని. శ్రీకాంత్ ఓదెలతో నాని చేయబోయే పారడైజ్ రూత్ లెస్ మాస్ సినిమా. ఇందులో నాని క్యారెక్టర్ కూడా అలాగే ఉండబోతుంది. దీని తర్వాత సుజీత్ దర్శకత్వంలో ఓ యాక్షన్ సినిమా ఉండబోతుంది. ఇలా నాని కమిచ్చిన అన్ని సినిమాలు ఫుల్ మాస్ ఎంటర్టైన్మెంట్. మొత్తానికి రాబోయే రెండేళ్లు నానిలో కేవలం మాస్ ను మాత్రమే చూడబోతున్నామన్నమాట



ఓటీటీలో నరుడి బ్రతుకు నటనకు సూపర్ రెస్పాన్స్

శివ కుమార్ రామచంద్రవరపు, నితిన్ ప్రసన్న, శృతి జయన్, ఐశ్వర్య అనిల్ కుమార్, వీవీ రాఘవ్, దయానంద్ రెడ్డి లీడ్ రోల్స్ లో నటించిన చిత్రం 'నరుడి బ్రతుకు నటన' రిషికేశ్వర్ యోగి దర్శకత్వం వహించాడు. ఈ చిత్రం ఆక్టోబర్ చివరి వారంలో థియేటర్ లో విడుదలైంది. డిఫరెంట్ కాన్సెప్ట్ తో థియేటర్ లో ప్రేక్షకులను ఇంప్రెస్ చేసిన ఈ మూవీ ప్రస్తుతం ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్ అవుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ మూవీ పాపులర్ తెలుగు ఓటీటీ ప్లాట్ ఫాం ఆహోపాటు అమెజాన్ ప్రైం వీడియోలో అవుతోంది. కాగా డిజిటల్ ప్లాట్ ఫాంలలోనూ సూపర్ రెస్పాన్స్ రాబట్టుకుంటోంది. ఇంటెన్స్, యాక్షన్, సస్పెన్స్, థ్రిల్లింగ్ ఎలిమెంట్స్ తో ప్రేక్షకులను ఎంగేజ్ చేస్తూ టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా నిలుస్తోంది నరుడి బ్రతుకు నటన. ఇంకేంటి మీరు కొత్తదనంతో కూడిన కథలను ఇష్టపడే ప్రేక్షకులైతే సినిమాపై ఓ లుక్కేయండి మరి. ఈ చిత్రాన్ని టాలీవుడ్ అగ్ర నిర్మాణ సంస్థ 'పీపుల్స్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ' టీజీ విశ్వప్రసాద్, సుకుమార్ బోరెడ్డి, డాక్టర్ సింధు రెడ్డి సంయుక్తంగా తెరకెక్కించారు.